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Zátah na mladistvé alkoholiky
Policisté z Obvodního oddělení Třebíč provedli preventivně bezpečnostní akci zaměřenou na
podávání alkoholických nápojů mladistvým osobám. V nočních hodinách dne 11. února policisté
zkontrolovali mládež v sedmi restauracích v Třebíči. Celkem se jednalo o 56 osob, z nichž zjistili
4 podnapilé osoby mladší osmnáct let. Všechny předali jejich zákonným zástupcům.  Podání
alkoholu bylo ve všech případech vyřešeno na místě blokovou pokutou.

        

  

Rozbitá okna u auta
Třebíčští policisté šetřili 10. února 2012 vniknutí do osobního vozidla značky BMW. Automobil
zaparkoval majitel na parkovišti na ulici Žďárského v Třebíči. Během odpoledne si jeho vůz
vyhlédla neznámá osoba, která se chtěla zmocnit autorádia. Proto zřejmě došlo k poškození
skleněných výplní u levých předních a levých zadních dveří. Pak už si pachatel přivlastnil
autorádio JVC se zeleným podsvícením a povinnou výbavu vozidla. Celková škoda je
předběžně vyčíslena na 6 300 korun.

  

Vloupání do chat se množí
K dalším vloupáním do rekreačních obydlí došlo v období od počátku prosince loňského roku
do 10. února na pláži v katastrálním území obce Koněšín. Neznámý pachatel vnikl celkem do
čtyř rekreačních chat. Ve všech případech vnikl do vnitřních prostor po násilném překonání
dřevěných okenic a skleněných výplní oken. Chaty prohledal a odcizil televizor, elektrické ruční
nářadí, lodní motor, rybářské vybavení, radiomagnetofon s CD, obuv, oblečení a další věci.
Majitelé vyčíslili způsobenou škodu na více než padesát sedm tisíc korun.

  

Do dalších pěti rekreačních chat vnikl pachatel v katastrálním území obce Třebíč – Borovina u
zahrádkářské kolonie Přemysl v období od 9. do 12. února. Nezvaný host vnikl do zahrádkářské
kolonie po přestříhání drátěného oplocení. Do vnitřních prostor se dostal po násilném překonání
vchodových dveří nebo dřevěných okenic a skleněných výplní oken. Odcizil vrtačku,
prodlužovací kabely, kuchyňské nože, nástěnné hodiny, různé druhy potravin a další věci.
Majitelé vyčíslili způsobenou škodu na téměř třináct tisíc korun.
Policisté z Obvodního oddělení Třebíč zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání
přečinů krádeže, poškození cizí věci a porušování domovní svobody. Pachateli hrozí trest
odnětí svobody až na tři léta.

 1 / 2



Stíny 13. února
Pondělí, 13 Únor 2012 14:40 - Aktualizováno Úterý, 14 Únor 2012 22:17

Jen pomačkaný plech
K dopravní nehodě došlo v odpoledních hodinách dne 12. února v katastrálním území obce
Koněšín. Jedenatřicetiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Mitsubishi Pajero směrem od
obce Náměšť nad Oslavou k obci Koněšín. Při odbočování vlevo nedal přednost v jízdě
protijedoucímu osobnímu vozidlu značky Audi A 6, který jel směrem k obci Náměšť nad
Oslavou. Došlo ke střetu vozidel, při kterém nedošlo k žádnému zranění osob. Dopravní
policisté provedli u obou řidičů kontrolní dechovou zkoušku, která byla s negativními výsledky.
Celkovou škodu vyčíslili na sto šedesát pět tisíc korun.

Opilci za volantem
V sobotu 11. února 2012 kontrolovala hlídka policistů z Obvodního oddělení Hrotovice řidiče v
obci Dukovany.  Po 15. hodině předepsaným způsobem zastavili  sedmatřicetiletého řidiče
terénního vozidla  Suzuki Vitara,  zjistili u něj při provedené dechové zkoušce pozitivní hodnoty.
Při první zkoušce nadýchal řidič 1,07 promile. Druhé měření dosáhlo hodnoty 1,01 promile a
třetí 0,84 promile. Řidič s naměřenými hodnotami souhlasil. Policisté na místě muži zadrželi
řidičský průkaz a zakázali další jízdu.

  

  

V neděli 12.2.2012 deset minut po 3. hodině zastavila policejní hlídka z Obvodního oddělení
Třebíč v ulici Husova v Třebíči osobní vozidlo Renault Thalia. Řidič se na vyzvání policistů
podrobil dechové zkoušce. Již při prvním měření muž nadýchal přes 1,5 promile. I tomuto řidiči
byl policisty zadržen řidičský průkaz a zakázána další jízda.  

  

Marcela Lavická
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